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Tijdstip 
Locatie 
Voorzitter 
Griffier 
Notulist 
Aanwezig 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
Afwezig 
 
 
Uitgenodigd 

 
19 september 2023 
19.30 uur 
Raadszaal 
Mevrouw M.J.P. van Kampen-Nouwen 
De heer G.E.P. Meijer 
Mevrouw M. de Vries-Adriaanse 
Aanwezig 28 leden: W. Vonk (CDA), J. Wiskerke (CDA), M. van Oerle 
(CDA), D. Burger- de Graaf (CDA), M.A.J. Sanders (CDA), T. Slijkhuis (CDA), 
L. Dignum (JessLokaal), J.T. Kröger (JessLokaal), M. Streefkerk 
(JessLokaal), M. Tesselaar (JessLokaal) 
, R.P. Zut (JessLokaal) , J.P. Kruijer (JessLokaal), M.C.M. Mulder-Keij 
(Seniorenpartij Schagen), P.F.J. Vriend (Seniorenpartij Schagen), A.S. 
Groot (Seniorenpartij Schagen), M.A.F. Wijnker (Seniorenpartij Schagen), 
G.E.M. Cooper-Limmen (Seniorenpartij Schagen), A.M. Ligthart (VVD),  
Perton (VVD), W.J. Stam (VVD), Dhr. R.A.J. Takes (VVD),  
V.C. van Vuuren (PvdA), S. Muntjewerf (PvdA), M.G. van Musscher 
(PvdA), F.N.J. Jansen (D66), W.P. Rijnders (SP), L.A.J. Riteco (GroenLinks), 
H.P. Bredewold (Wens4U). 
 
B.J. Glashouwer (CDA) 
 
 
Wethouders P. de Nijs-Visser (CDA), S.C. Kruijer (JessLokaal), 
J.J. Heddes (PvdA), H. Erol (Seniorenpartij Schagen) 
 

  

  
Agenda 
 

1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
 
Mevr. Glashouwer (CDA) is vandaag afwezig. 
 

2. Bepalen stemvolgorde 
Indien er tijdens deze vergadering hoofdelijk gestemd gaat worden, brengt dhr. 
Riteco als eerste zijn stem uit. 

 
3.   Inspreekrecht inwoners (kadernota) 

Er zijn 2 schriftelijke inspreekteksten ingediend door mevr. Verbeek: 
-VN-receptenmap 
-Koopkracht aderlating voor  laagste inkomens 
 
Dhr. Kootker spreekt in over de motie van Wens4U inzake laadpalen. 
 
 

Besluitenlijst gemeenteraad 
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4.    Vragenuur raadsleden 
Mevr. Burger vraagt of de beantwoording van de ingediende art. 43 vragen inzake 
langdurige afsluiting van de Kooybrug snel naar de raad kan komen. De brug wordt 
in oktober afgesloten en er moet snel duidelijkheid komen voor de ondernemers en 
inwoners. 
 

T  Wethouder Heddes zegt toe dat de antwoorden voor het einde van deze week     
   verstuurd worden naar de raad en dat er maatregelen worden genomen om het    
  verkeer bij  ’t Zand zoveel mogelijk te ontzien (toezegging). 

 
5.    Mededelingen  

Dhr. Streefkerk van JessLokaal heeft vragen aan de wethouder over het rapport 
“elke regio telt” en de acties die genomen gaan worden. 
 
Wethouder De Nijs geeft aan dat er morgen een M50 lobby in Den Haag zal zijn over 
de verschraling in de regio op gebied van openbaar vervoer, woningbouw, kunst & 
cultuur en sport. Op 31 oktober as. zal hier een congres over georganiseerd worden, 
waar raadsleden ook welkom bij zijn.  

 
6.    Aangekondigde moties en amendementen 

   -Motie D66 Nes 32 overeenkomst Ruimte voor ruimte 
   -Motie CDA inzake Global Goals  
   -Motie Wens4U inzake laadpalen 
   -Amendement VVD inzake Reglement van Orde van de Raad (agendapunt 18). 

 
7.   Vaststellen agenda  

Agendapunt 18 “Reglement van Orde van de Raad” zal een bespreekpunt worden 
i.v.m. het ingediende amendement van de VVD.  
 
Mevr. Mulder-Keij van de Seniorenpartij  verzoekt om agendapunt 14 “Wijzendweg 
14a Sint Maarten vaststellen bestemmingsplan” door te schuiven naar de volgende 
oordeelsvormende vergadering. Alle raadsleden gaan akkoord met het voorstel. 
 
Dhr. Jansen van D66  heeft vragen gesteld over agendapunt 13 “ Vaststellen BP 
Selschardijk 11a te Sint Maarten” en verzoekt om het agendapunt door te schuiven 
naar de volgende oordeelsvormende vergadering. Dan kan zijn steunfractielid ook 
actief meepraten en vragen stellen. 
 
Dhr. Dignum verzoekt om agendapunt 13 aan te merken als bespreekpunt, zodat de 
wethouder de vragen te beantwoorden. En als dat niet voldoende is, dan alsnog te 
besluiten of het agendapunt verplaatst moet worden naar de oordeelsvormende 
vergadering. 
Er volgt een stemming en besloten dat agendapunt 13 een bespreekpunt wordt. 7 
stemmen tegen (VVD, SP, Wens4U en D66) en 21 stemmen voor. 
 
De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 
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8.  Vaststellen besluitenlijst 11 juli en 8 november 2023 
De herstelde versie besluitenlijst 8 november 2022 wordt vastgesteld. In het verslag   
was een motie foutief verwerkt. 

 De besluitenlijst van 11 juli 2023 wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

9. Ingekomen post en vragen 
a. Artikel 43 vragen 
11 Beantwoording art 43-vragen Dierenwelzijn CDA 

 12 Beantwoording art 43-vragen Asielopvang VVD 
 

Mevr. Ligthart van de VVD heeft artikel 43 vragen ingediend over het beleid rondom 
asielzoekers. Het antwoord was in hun ogen niet volledig. Er zullen vervolgvragen 
worden ingediend. 

 
Dhr. Jansen van D66 heeft op 5 september 2023 antwoorden gehad op ingediende 
vragen over de  nieuwbouw Landsheer in Warmenhuizen. Hij verzoekt om de 
antwoorden van de vragen te behandelen in de eerstvolgende oordeelsvormende 
vergadering. 

 
b. Ingekomen post 
Geen bijzonderheden 
 

10. Toelating S.T. Slijkhuis tot gemeenteraad Schagen 
Voorgesteld wordt om dhr. S.T. Slijkhuis te benoemen als tijdelijk raadslid voor de het 

CDA, ter vervanging van dhr. Bakker. 

 

Dhr. Wiskerke deelt namens de commissie onderzoek geloofsbrieven mee dat de 
geloofsbrieven van de heer Slijkhuis zijn onderzocht en in orde zijn bevonden. 
 
Het besluit wordt unaniem aangenomen. 
 
Dhr. Slijkhuis van het CDA legt de belofte af. 

 
11. Benoeming mevr. Vlietstra als steunfractielid 

Dhr. Wiskerke deelt namens de commissie onderzoek geloofsbrieven mee dat de 
geloofsbrieven van mevr. Vlietstra zijn onderzocht en in orde zijn bevonden. 
 
Het besluit wordt unaniem aangenomen. 
 
Mevr. Vlietstra legt de belofte af en is benoemd tot steunfractielid van de gemeente 
Schagen. 

                     

 Hamerstukken  
 

12. Vaststellen BP Waarland 16 te Waarland 
Het besluit wordt zonder hoofdelijke stemming conform aangenomen. 
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13. Vaststellen BP Selschardijk 11a te Sint Maarten (naar OV) 
Sprekers 1e termijn: Dhr. Jansen, mevr. Musscher, dhr. Groot. 
 
Op verzoek van D66, PvdA en de Seniorenpartij wordt alsnog verzocht om dit 
agendapunt te verplaatsen naar de eerstvolgende oordeelsvormende vergadering. 
 
Na stemming wordt het agendapunt verplaatst naar de eerstvolgende 
oordeelsvormende vergadering. 

 
14. Vaststellen BP Wijzendweg 14a te Sint Maarten (naar OV) 

Het agendapunt is van de agenda gehaald en verplaatst naar de eerstvolgende 
oordeelsvormende vergadering. 

 
15. Statutenwijziging Stichting Surplus 

Het besluit wordt zonder hoofdelijke stemming conform aangenomen. 
 

16. Delegatiebesluit vaststellen grens bebouwde kom als bedoeld in de  
 Wegenverkeerswet 1994 

Het besluit wordt zonder hoofdelijke stemming conform aangenomen. 
 
17. Starterslening koppelen aan (% van) NHG grens 

Het besluit wordt zonder hoofdelijke stemming conform aangenomen. 
 
Ter bespreking 
 
Dhr. Kröger neemt het voorzitterschap over van Mevr. Van Kampen. 

 
18. Aanpassen reglement van orde voor vergaderingen en andere werkzaamheden van  
 de raad Schagen  

-Amendement VVD inzake Reglement van Orde van de Raad 
 
Dhr. Perton geeft een toelichting op het ingediende amendement. 
 
Sprekers 1e termijn: Dhr. Dignum, dhr. Riteco, dhr. Vonk, dhr. Jansen, mevr. 
Bredewold, mevr. Van Kampen. 
 
Mevr. Van Kampen geeft een reactie op het amendement van de VVD.  
 
Sprekers 2e termijn: Dhr. Perton. 
 
Mevr. Van Kampen geeft een aanvullende reactie.  
 
De voorzitter brengt het amendement in stemming.  
Het amendement is met 5 stemmen voor (VVD en D66)  en 23 stemmen tegen 
verworpen. 
 
De voorzitter brengt het raadsbesluit in stemming.  
Het raadsbesluit is unaniem aangenomen. 
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19. Zienswijze Integraal Meerjarenplan Veiligheid 2024-2027 eenheid Noord Holland 
Sprekers 1e termijn: Dhr. Wiskerke, mevr. Van Vuuren, dhr. Jansen, mevr. 
Bredewold, mevr. Ligthart, dhr. Rijnders, mevr. Tesselaar, ph Van Kampen. 
 
Portefeuillehouder mevr. Van Kampen geeft een toelichting op de gestelde vragen 
vanuit de raad. 
 
Sprekers 2e termijn: Mevr. Bredewold, mevr. Ligthart, mevr. Van Vuuren, ph Van 
Kampen. 
 
Portefeuillehouder mevr. Van Kampen geeft een aanvullende toelichting.  
 
Sprekers 3e termijn: Mevr. Ligthart, ph Van Kampen. 
 
Portefeuillehouder mevr. Van Kampen geeft een aanvullende toelichting.  
 
De voorzitter brengt het raadsbesluit in stemming.  
Het raadsbesluit is unaniem aangenomen. 
 
Mevr. Van Kampen neemt het voorzitterschap weer over van dhr. Kröger. 
 

20. Moties vreemd aan de orde van de dag 
-Motie Wens4U inzake laadpalen 
Mevr. Bredewold geeft een toelichting op de ingediende motie. 
 
Sprekers 1e termijn: Mevr. Van Vuuren, dhr. Riteco, dhr. Sanders, mevr. Mulder-Keij, 
dhr. Streefkerk, dhr. Rijnders, mevr. Ligthart, dhr. Jansen, ph Heddes. 
 
Wethouder Heddes geeft een reactie op de motie en de gestelde vragen vanuit de 
raad. 
 
Sprekers 2e termijn: Mevr. Bredewold, dhr. Riteco, dhr. Rijnders, mevr. Ligthart, ph 
Heddes. 
 
Wethouder Heddes geeft een aanvullende toelichting. 
 
Sprekers 3e termijn: Dhr. Riteco, ph Heddes. 
 

T Wethouder Heddes zegt toe dat hij de punten in de motie gaat oppakken en de raad 
over 1 maand informeert over de stand van zaken rondom de experimenten en het 
nieuwe beleid (toezegging). 
 
De voorzitter brengt de motie in stemming.  
De motie wordt unaniem aangenomen.  
 
 
-Motie D66 Nes 32 overeenkomst Ruimte voor ruimte 
Dhr. Jansen geeft een toelichting op de ingediende motie. 
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Wethouder Kruijer geeft een reactie op de ingediende motie. 

 
Sprekers 1e termijn: Mevr. Van Musscher, dhr. Jansen, dhr. Groot, dhr. Riteco, dhr. 
Streefkerk, dhr. Vonk, mevr. Bredewold, dhr. Stam, ph Kruijer. 
 
Wethouder Kruijer geeft een aanvullende toelichting. 
 
De voorzitter brengt de motie in stemming.  
De motie wordt met 15 stemmen voor (SP, PvdA, VVD, D66, GroenLinks en 
Seniorenpartij) en 13 stemmen tegen aangenomen.  
 
-Motie CDA inzake Global Goals  
Dhr. Wiskerke geeft een toelichting op de ingediende motie en geeft aan het punt  
inzake instellen van een werkgroep uit de motie te halen. 
 
Insprekers 1e termijn: Mevr. Bredewold, dhr. Muntjewerf, dhr. Riteco, dhr. Dignum, 
dhr. Rijnders, dhr. Perton. 
 
Insprekers 2e termijn: Dhr. Wiskerke, dhr. Dignum, mevr. Bredewold, dhr. 
Muntjewerf, dhr. Riteco. 
 
Dhr. Wiskerke van het CDA trekt de motie voor nu in en stelt voor om de motie in de 
eerstvolgende oordeelsvormende of beeldvormende vergadering te bespreken om 
eerst breder in discussie te kunnen gaan. 
 

 
21. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.40 uur.  

 

 Vastgesteld in de vergadering van 31 oktober 2023. 
 

    De raadsgriffier,                            De voorzitter, 
  Dhr. G.E.P. Meijer          Mevrouw M.J.P. van Kampen-Nouwen 
 
 Het integrale audioverslag is te raadplegen via deze link.  

https://raad.schagen.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2023/19-september/19:30

